
Vítejte na hlavním panelu  rezervace DISH . V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak přidat a upravit otevírací 
dobu.
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Nejprve přejděte na  Nastavení  v nabídce vlevo.
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A pak vyberte  Hodiny .
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Nyní jste v přehledu svých rezervačních hodin. Chcete-li upravit hodiny rezervace, klikněte na 
odpovídající ikonu úprav .
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Nyní můžete upravit své již existující rezervační hodiny a také je smazat.
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A přidejte také nové hodiny.
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Po dokončení úprav klikněte na ULOŽIT pro použití změn.
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Chcete-li přidat výjimky do své běžné otevírací doby, klikněte na PŘIDAT .
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Nyní můžete přidat výjimky pro časy, kdy máte zavřeno nebo jinou otevírací dobu.
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Chcete-li nejprve nastavit, zda je výjimkou konkrétní datum nebo časové období, použijte odpovídající 
rozbalovací nabídku .
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Poté nastavte datum výjimky.
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A zda je vaše provozovna zavřená nebo má jinou dobu ve vámi zvoleném termínu, pomocí 
odpovídajícího ovládacího prvku .
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Pokud chcete přidat další výjimky, jednoduše klikněte na Přidat .
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Toto je příklad pro zvolené časové období s jinou otevírací dobou.
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Po určité časové období si musíte vybrat, v jakém intervalu se vybraná aktivita opakuje.   Příklad: Každý 
den ve zvoleném období se bude vaše otevírací doba lišit od běžné otevírací doby.
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Po přidání výjimek klikněte na ULOŽIT pro použití změn.
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Chcete-li pro své služby nastavit určité hodiny, klikněte na příslušnou ikonu úprav .
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Kliknutím na Přidat přidáte novou provozní dobu.
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Poté vyberte dny , čas a konkrétní službu pro vaši novou provozní dobu.
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Až budete hotovi, klikněte na ULOŽIT pro použití změn.
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To je vše. Dokončili jste tutoriál a nyní víte, jak přidat a upravit otevírací dobu.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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